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Politikai* társadalmi és k«z9azdasá9i lap. - Wegjelenik kodoen, pénteken és vasárnap reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
CSONGBÁO Szivák-tér IO.JTelefon^52^

Helyreigazítás.

Felelős szerkesztő: BARTOSS KAROLY. 
Felelős kiadó: TtlAKAY ITTl^E.

Előfizetési ár havonta 20.000 korona. 
Nyomatott a laptulajd. Szilben J. A. könyvnyomdájában.

Az újságírónak mindenkor fájdal­
mat okoz az. ha félrevezetik, helytele­
nül vagy elfogultan informálják vala­
miről es később helyreigazítani kény­
telen azt, amit jóhiszeműen és az 
igazságot keresve, legjobb tudása sze­
rint megirt. A magasabb szempontokra 
való tekintettel és az igazság keresésé­
ben azonban, mindenkor készségesen
_ bár ismételjük, fájó érzésekkel —-
dezavuálja önmagát az újságíró és sietve 
adja meg az elégtételt annak, akit, vagy 
akiket akaratlanul megbántott.

Ezúttal azonban nem csupán kész­
séggel és az előbb említett fájdalmas 
érzés nélkül, hanem különös örömmel 
igazítjuk helyre a legutóbbi városi köz­
gyűlési öl irotl tudósításunk ama kitéte­
lét, amely szerint a képviselőtestület 
egyhangúlag hozzájárult ahhoz, hogy 
a város B csoportba sorozott tiszvise- 
löi számára személyi pótlékként to­
vábbra is az A. csoportbeli fizetést 
folyósítsa. Tele pedig ezt a város nem 
az anyagi dilférencia miatt, hanem 
azért, hogy igy is dokumentálja tiszt­
viselői iránti bizalmát es kifejezze azt, 
hogy nem kívánja őket a , b. és c., 
csoportokra osztva, jogos érzékenysé­
gükben megbántani.

A képviselötest lelnek ez a hatá­
rozata nom ípient több kiadást a vá- 
rosra, de nem is jelent valami páratlan 
gavallériát, hiszen csak azt vállalta el 
a varos, hogy nem vesz el semmit 
tisztviselőitől, akiktől a mai nehéz vi­
szonyok közölt fokozott tevékenységet 
vár el. Éppen ezért sok város ezt az 
alkalmat használta fel arra, hogy a 
régi illetményeken kívül uj pótlékokat 
szavazzon meg tisztviselői számára, 
olyan pedig egy sem akadt, amelyik 
elfogadta volna azt, hogy tisztviselői a 
jövőben kisebb fizetésért dolgozzanak.

A képviselőtestület ülése minden 
ellenvetés nélkül járult hozzá a költ­
ségvetés szempontjából is csupán for­
mai javaslathoz, azóta azonban meg­
változott a helyzet és mi helyreigazít­
juk azt a megállapítást, mintha a kép­
viselőtestület egyhangúlag járult volna 
hozzá a tisztviselők illetményeinek ép­
ségben tartásához.

Azóta ugyanis az egyik képviselő­
testületi tag megfellebbezte a határoza­
tot a megyéhez. Az egyhangú határozat 
elleni 1 -hangú fellebbezést az egyik 
fajvédő városatya nyújtotta be és ez 
indokolja fentebb említett örömünket 
is. ürülünk u. i. annak, hogy ebből 
az alkalomból bepillanthattunk a faj­
védő oolitika lényegébe. Láthatjuk, ho­
gy m fest a gyakorlatban a fajvédelem.

Az országos politikában ugyan állan­
dóan látjuk, hogy a tájvédelem lényege 
a mindenkori kormányzati tényezők 
munkájának megnehezítése, törtetés a 
hatalom felé, amelyet azonban soha 
nem fog a józan magyar nép reájuk 
ruházni.

S amit az országos politikában 
nap-nap után tapasztaltunk, de amit 
esetleg a nép szélesebb rétegei minden 
józan figyelmeztető szó ellenére sem 
láttak eddig elég világosan, az a jelen 
eset kapcsán egyszerre könnyen érzé­
kelhetővé válik. Minden gondolkodó 
ember kétségtelenül láthatja, hogy ok- 
vetetlenkedés, kellemetlenkedni akarás

csupán az, ha megfellebbeznek egy 
határozatot, melyhez hasonlót hozott 
minden város képviselőtestülete, amely 
ellen semmilyen észszerű érvet felhozni 
nem lehet, s amely ellen éppen ezért 
nem is tiltakozott senki. A képviselő­
testület egyhangú határozata ellen be­
nyújtott 1-hangu (ezzel a tréfás írás­
móddal fejezzük ki talán a legjobban 
a tiltakozás értékét) fellebbezésnek mé­
gis örülünk, mert Íme, mindenki lát­
hatja, mennyi komolysággal, józanság­
gal és — bölcsességgel igyekeznek a 
hatalomra ők, „a magyar faj egyedül 
hivatod védői“ . . .

A házhelyhez juttatottak építési kölcsöne.
Minden kérelmező tiz millió koronás kölcsönt kaphat.

hogy kik részesüljenek a kölcsönben. 
Minden kérelmező tízmillió korona 
kölcsönt kaphat, melyet 32 év alatt 
7 százalékos kamattal kell törlesz­
teni. A kölcsönöket a Pénzintézeti

Megírta a Csongrádi Újság, hogy 
a kormány a házhelyhez és földhöz 
juttatottak számára hat millió arany­
korona kölcsönt fog folyósítani. A köl­
csön felosztására vonatkozó rendelet­
tervezete már elkészült s ennek értel­
mében a járási gazdasági felügyelősé­
gek tesznek majd javaslatot arra nézve,

Központ fogja folyósítani vidéki szer­
vei utján.

A kormány a kórház felállitási költségének
felét fedezi.

ter nyilatkozata budapesti utiarol.
I 1. i . n 1/ 1 U < 1 Ä y

Megírta a C-ongrádi Újság, hogy a 
város fontos népegészségügyi intézmények 
felállítását határozta el; a volt farkas- . e 
fürdő helyén kórházat, a Munkásotthon he­
lyiségeiben pedig Anya- és Csecsemővédő 
állít fel. A nagyfontosságu intézményeket 
természetesen a város nem tudj, teljesen* 
maga erejéből felállítani és ezért loth 1 t- 
váng dr. polgármester kedden Budapestre 

utazott, hogy ott az illetékes tényezőkkel 
megállapodást létesítsen a kórház és a v do- 
intézel berendezése és felszerelése ügyében. 
A polgármester a fővárosból visszaérkezve 
a Következőket mondotta munkatársunknak 

útja eredményéről:
_ A kórház felállítására vonatkozóan 

, minisztériumban jártam el, ahol
n Se Óa’legnagyobb megértéssel fogadták

illelve Mazevelfai «HW* m*l-

„vil le.ve.iek ki; a ki.disek falét minden­
eseire .illái,a a ^rfété., kom»,. 
a közeli liánokban Csongrádi« küld Jendr»_ 
sík. h államtitkárt, hogy a telket es a Je 
lénkéi épületet szakértőként megtekintse.
A leinek azután a szakértői jelentés nyomán

fognak elkészülni. füleiében

létesítendő Anya- és Csecsemővédő' Intézet 
ügyében is eljártam a Stefánia S/öve’Scgn , 
ahol —* őszintén megvallva - kevés dolgom 
akadt. A csongrádi szegények, anyázás 
csecsemők pitrunaja ugyan* ^ ö

ség teljesen felszereli a csongrádi intézetet, 
sőí tej elosztót is állít fel itt, hogy a szegé, y- 
sorsuak állandóan tejet kaphassanak. A UJ 
kezeléséhez eltartásához és elosztásához

«»kutas i-
mié a kiosztásra kerül., tejtol - ie m em
minden nehézség nélkül - « c-ut ^ ‘

I I, „mák kell gondostodn a a szllVl >•* - Obt yás áldozatkész állásfogl láSH ismc- 
Ähen «NOBt már késieke,lés nélku tgvek 
szűrik a voh NépnUhm. helyiségeit a nemes 
cél szolgálatába állítani.
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Tüdővész és gyermekbetegségek pusztítják 
Csongrádvármegye lakosságát.

Ctongrádvármegye közigazgatási bizott­
ságának legutóbbi illésén Máléffy Pál dr. 
vármegyei tiszti főorvos alapos és megdöb­
bentő statisztikát tárt. a bizottság elé a vár­
megye egészségügyi állapotairól. Ezek az 
adatok, melyeket alább ismertetünk tökélete­
sen igizolják Csöng rád városának most tel­
jesülés előtt álló két törekvését, bogy t. i. a 
városban kórház, valamint Anya- és Cse-

Élve 1920
születések száma

(abszolút számban) 4390
ezrelékben 31 '4

halva született 144
Meghalt összesen (absz. számban) 27~3 
tüdővészben (abszolút számban) 318 
Ttidőv. az összes elhaltak közül 11'8% 

7 éves kora előtt meghalt: 1034
az összes elhaltak 3ti,9°/o

szaporodás 1473
ezrelékben 10 5

A fenti szám adatok érdekes képét ad­
ják a mindenkori szociális viszonyoknak is. 
Igaz ueyan, hogy az 1920-as inflációs és 
így látszólagos anyagi jóléttel játó esztendő 
következményeképpen 1921-ben történt a 
legtöbb élveszületés, a halálozások száma 
is emelkedett ugyan, de az elhunytaknak 
csak 7'5 százaléka hall meg íüdővészben, 
a százalékszám tehát a legkedvezőbb volt. 
Az arányt azonban lerontotta a példátlanul 
nagy gyermekhalandóság. Ebben az évben 
az elhaltak 43 7 százaléka nem érte el a hét 
éves kort Ennek következtében az i920, év 
szaporulata csak alig volt kedvezőbb más

csemővédő Intézet létesittessék. Az Alföld 
szinmagyar népét csakis igy lehet a biztos 
pusztulástól megmenteni és éppen ezért arra 
keU törekedni, hogy még áldozatok árán is 
a legsürgősebben megkezdhesse áldásos mű­
ködését ez a két intézmény.

A megdöbbentő statisztika az 1920-1925 
évekről a következő:

1921 1922 1923 1924 1925

4867 4475 4512 4194 4464
34-7 31 9 32-2 29-9 31-8
164 139 148 133 168
3117 3168 2626 2917 2497
224 411 550 351 305
7-5% 1U'2% 14-4% 12-6% l2'7°/0
1364 1177 938 1103 10U4
43-7% 39% 35-5% 37-8% 42%
1586 1168 1738 1144 1799
11-3 83 12-4 8-3 12-8
éveknél, sőt kedvezőtlenebb volt a inull esz-
téridőnél is.

A gyermekhalandóság a múlt évben is 
az összes halálozások 42 százalékát tette 
ki, mig tüdővészben a halottak 12'7 száza­
léka halt meg Ezeknek a szomorú adatok­
nak megjavítását várjuk a kórházaktól és a 
Stefánia Szövetség munkájától, amelyek a 
szaná'ást szükségszerűen követő szociális és 
kulturális politikával egyetemben lalán meg­
állíthatják a lassú sorvadás lejtőjén a sokat 
szenvedett magyar nemzetet.

A csongrádi földmunkások 80. százaléka
munka nélkül van.

A munkanélküliek küldöttségileg kérték a közmunkák
kiírását.

A jelenkor egyik legsúlyosabb és mond­
hatjuk világszerte jelentkező problémája a 
munkanélküliség, amely a legborza (masabban 
mégis a legyőzött, államokban és igy első- 
sorban a. niind^nképppn rnűíic,':or'/’,ííU w«. 
gyarországon nyilvánul meg.

A súlyos válság az elsősorban mező 
I gazdasági jellegű Csongrád városát sem ke- 
j rüli el, ahol a földmunkások ezrei nyomo- 
! rognak és nem tudnak elhelyezkedni, holott
! r*-ác ° a v f n n rl n V K q n món il u.i n. . V. v - k* . UO 'V*VJUI -JLJ

megenvhülésekor fokozatosan e! tudtak he­

lyezkedni a földmunka robotoaai, kubikusok 
gazdasági napszámosok stb. ’

A csongrádi földmunkátok tudvalévőén 
két szervezetbe tömörültek, egy részük u j 
munkás vállalkozó szövetséget alakitolt máé 
részük pedig szakszervezeti alapon szervez 
kedett. A két földmunkás szervezet pénteken 
délelőtt négy tagú küldöttséget menesztett 
Tóth István dr. polgármesterhez Oláh Mihály 
képviselőtestöleli tag és Túri István szak­
szervezeti elnök vezetésével. A deputáció ve­
zetői azt a kérési terjesztették a polgármes­
ter elé, hogy a nyomasztó és súlyos viszo­
nyokra való tekintettel sürgősen intézkedjen 
a szükség, illetve közmunkák kórusa iránt 
mert a szakszervezet 410 tagja közül 390-60 
a szövetkezet 582 tagja közül pedig 546.an 
vannak munka nélkül. Kérték továbbá, hogy 
a város a Győrfös szigetet újból adja ki né­
kik kis parcellákra osztva apró vélemények 
[emésztése céljára.

A polgármester a küldöttségnek adott 
válaszában biztosította a földmunkásokat fel­
tétlen jóindulatáról és arról, hogy a szük- 
ségmunkák kiírása iránt a legsürgősebben 
intézkedni fog A Győrfös sziget parcellázás» 
iránti kérésre vonatkozóan közölte a polgár- 
mester, hogy a szigeten füzvesszők termesz­
tése folyik, azonban az erre alkalmatlan te­
rületeket ki fogják adni a földmunkásoknak 
kisebb vélemények termelésére

A küldő!lség megköszönve a polgár- 
mester válaszát, megnyugodva távozott.

Schandl Károly rágalmazója 
ellen a Kúria uj eljárást 

indíttat.
A csongrádi választás alkalmával 

Sehandl Károly dr. ellenjeiölije Pólónyi De­
zső ügyvéd tudvalévőén több cikkben meg. 
rágalmazta Schandl Károly dr.-t. Polonyit 
rágalmazó cikkei miatt a bíróság két hónapi 
fogházra és tiz millió korona pénzbüntetésre 
Ítélte. Az ügy a tábla elé került, amely elé­
vülés címén megszüntette Polonyi ellen az 
eljárást. A napokban foglalkozott az üggyel 
a Kúria, s kimondotta, hogy elévülés esete 
nem forog fenn és ezért utasította a táblát, 
hogy érdemben foglalkozzon a törvényszék 
ítéletével.

iZcaSóii ciü G-. M ó rl í I linnnwn lUOüiiUí aui ujaauiai

Küzdelem életre-halálra 
az afrikai óriáskígyóval,*)

Vasárnap délután volt. Tétlenül őgye- j 
legtem a folyó partján, fegyver, revolver né'- ■ 
kill, csupán Ali boy ómtól kisérve, kit nyílt 
termés: étéért s a harcok alatt tanúsított bá­
torságáért különösen kedveltem.

Érdeklődve nézegettem az egészen a 
viz felszínére lehajtó évszázados faóriásokat, 
a majdnem áthatolhatatlan úszó növényekei, 
melyek fojtó öleléssel tapadnak a hatamias 
törzsekre.

Szemlélődésem közben mindig beljebb 
és beljebb nyomulva az őserdőbe, mindig 
újabb és újabb természeti csodák bilincselték 
le tekintetemet. Itt apró zöld kanári madarak 
rikácsoltak — ott fölriadt mókusok iramod­
tak a iákra, akrobata ügyességgel ugrálva 
agakról-agakra, majd egy egy apró majom 
dobta at magát nekilendülve a szomszédos 
fákra.

Mindig tovább s tovább Kirakodva be 
a folyondárok útvesztői között haladunk előre.

*) Mutatvány Debreceni Gyulának, a 
kelet-afrikai német négerszázad parancsnoka- 
nak „Egy magyar katonatiszt kalandjai a leg­
sötétebb Afrikában“ c. alatt, füzetekben meg­
jelenő müvéből. Egy-egy füzet. — m ív ön­
magában befejezett mü -■ 5000 K. Megren­
delhető kiadóhivatalunk utján.

Boyom hatra-háira maradozva követ, vad 
erdei gyümölcsök után szemlélődva Nélta- 
neha kiáltani kell utána, nehogy teljesen 
szem elől tévesszem.

Körülbelül jo félórát haladhattunk igy 
az erdő belseje felé, mikor egyszerre zajos 
nyáni (kutyamajom) ugatás, lármázás üti 
meg füleimet. Érdeklődve veszem arra lép­
teimet s látom, hogy körülbelül !U —15 ku­
tya máj ont nagy feiköralakban, részben a 
földön állva, részben a fák ágain függve, 
éktelenül zajonganak egy előttem láthatatlan 
valamire.

En kíváncsian kutatom haragjuk okát 
s a száraz fűben jobbra-balra taszitgatok 
lábaimmal, azt gondolva, hogy valami kisebb 
rablovadnak a barlangbejárata lehet ottan.

Egyszerre valami vastag, ruganyos tö­
megbe ütközik lábam. Nem tudom elképzelni, 
mi lehet •■ .- beiig hervadt tütő! eltemetve, 
szekérkerék nagyságú, gömbölyű valami.

P eléje rugókI Még egyszer.
S ebben a pillanatban minden vér meg­

hűl ereimben.
Rémületet keltő szószegéssel szökik fel 

egy óriáskígyó. Fejét 2—3 méter magas­
ságra emelve, tálja felém irtózatos nyitott 
száját. Szemei üvegesen merednek rám, s 
szájában orsó módra pereg-rezeg undok 
m elve.

A majmok rémült sikoltással menekül­
nek egymás hegy én-hátán.

Én kiáltani akarok,de csak artikulálatlan

hangokat bírok kinyögni. Gyáva ember nem 
vagyok s akkor már több kisebb-nagyobb 
harcban vettem részt s nyugalmam sohasem 
vesztettem el, — de most a váratlan megle­
petéstől reszkettem minden tagomban.

A kígyó pillanat alatt elkapja farkával 
egyik közelálló fa törzsét s embercomb vas­
tagságú testét karjaim és derekam köré csa­
varva, kezd a fa felé huzni Tudom, ha oda- 
szorit, úgy el vagyok veszve. Iszonyú erejé­
vel széjjel lapítja, széjjel zúzza testemet.

Minden erőm megfeszítésével huzom ki 
hajaimat halálos öleléséből s mindkét kezem­
mel szorítom át nyakát s tartom távol ma­
gamtól, nehogy haraphasson. Ezáltal akadá­
lyozom némileg abban is, hogy a fához 
préseljen.

A bestia mindig összébb és összébb 
j huzza gyűrűit s irtózatos erejével mellemet 
i kezdi mindjobban és jobban összeseoritani.I

Nehéz lélegzésem lassankint hörgésbe 
megy at s cs»k kapkodva vehetek levegőt. 
Az emberfeletti megerőltetés folytán szakad 

I 1 i deg verejték homlokomról. Egész testem 
I elkezd lassan remegni. A kígyó mindig köze- 
i lebb és közelebb húz a fatörzs felé Nyakát 
I szorító karjaimat zsibbadni érzem. A tchetet- 
I len düh, irtózni, halálfélelem idegeimet a meg- 

pattanásig feszíti. Tovább mái nem om. 
i Bensőmben elkezd valami vibrálni s gSl^ 
j kétségbeesésemben sdvszaggató, fuldokló 

zokogás tör elő ellen.álhatatlanul torkomból.
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hírek.
___ Családi Kör című mellék­

letünket a legközelebbi számunkhoz 
fogjak mellékelni.

— Személyi hír Dr Schandi Károly 
....mtitkár a varos nemzetgyűlési képviselője 

Snyaszéki harangszentelésre szombaton 
este Csongrndra érkezett

— Református fiókegyhaz közli, hogy 
vasárnap d. e. 10 órakor istentisztelet 

lesr mely u'án, rendes közgyűlést tart. Kér. 
a h’veknek teljes számban leendő mogjele-

n6Set;_ Kulturdélután. A Csongrádi Köztnü- 
. iMa=, Egyesület f. hó 7-én (vasárnap) d u. 

r Arikor a°Polgári kör nagytermében előadást 
Lt míi n=K műsorán szerepel Csillán» Gé­
bé,’múzeumi igazgató történeti vonatkozású 
ifiadása, Könyves Böske és Cseh Valér s/mvtlat 1 é3 az állami polgári fiúiskola tanu­

ló n ik 2 énekszáma.
— Az Ipartestület közgyűlése. Az Ipar­

műiét vasárnap t, hó 7-én délután rendkí­
vül közgywés tart, melyen a múlt kozgyű- 

‘ n választóit alapszabály-n.ódositó bízott­
ig tesz jelentést és a közgyűlés állast foglal 
a módosítás ügyében.

— Meghívó. A csongrádi Munkásotthon 
Szövetkezet 192« évi március hó2l-énd e. 
y órai kezdettel pót alakuló közgyűlést tart 
a Magyar Király szálloda nagytermében a 
következő napirenddel: 1- Az alapszabályok 
módosítása. 2. Igazgatóság választása. A ta 
gokat tiszteletlel meghívja az Igazgatóság.

_ Tüdőbetegek, asztmások, akik nem
tehetik, hogy a Tairaban és a Riviérán ke­
ressenek gyógyulást, elsőrangú szaktekmte- 
lyek által ajánlott 1 ihanyi-fele „Murado 
teától visszaszerezhetik egészségüket.

_ a legjobb befőttet, pálinkát, aszal 
ványt, gyümölcsízt, és csemegét a Besztercei 
muskotály nevű szilvafajta adja. Szállítja bár­
mily mennyiségben Unghváry József faisko­
lai Cegléd. Budapesti irodája VI. Andrassy- 
m 56. Árjegyzék ingyen.

— „Üzenet Budapestről. Megnyílt a 
Rakóci ui 56 szám alatt a Metropol Áruház, 
Nagybani árakon, de kicsinyben áiusitja sa 
jat készilményü uxtilaiuit. Felhívjuk olvaso 
inirat lapunkban közölt araikra,

— Az Urania mozgó müsordarabja:
\ legszebb asszony, Hugo Betiauer a tragi- 
ku- an elhunyt osztrák no regénye 7 felv.-ban.

1 londoni bankárHarry Caríik, úusg £

felesége halála után minden évben kis fiacs­
kájával együtt egy-két hónapot Rómában tölt 
Mer vilié kisasszony egy fekete olasz szépség, 
bár Mario Sarló festőmümészt szereti, mégis 
a dúsgazdag bankár felesége akar lenni. Fred 
Holme, a „London News'1 újság főszerkesz­
tője elmondja Harrynak, hogy újságja nem 
zetközi szépségversenyt rendez. Luciát, a festő 
nővérét, valamint Merviile kisasszonyt küldik 
Londonba, mint a két legszebb római lányt.
A szépségversenyt Lucia nyeri meg. Carrick 
bankár megkéri a kezét. Lucia, hogy szegény 
bátyján sági lsen, igent mond s mikor Fred 
szintén megkéri a kezét — vissza kell uta­
sítania azt a férfit, akit igazán szeret. Az es­
küvő után Carrick és Lucia Nápoly egyik | 
legszebb villájában töltik a mézesheteket. 
Egy napon a Vezúv kitör. A bankár gyer­
meke bent maradt a villában — Lucia bero­
han az égő házba és Fred élete veszélyez­
tetésével megmenti Luciát és a gyereket. A 
leégett ház üszkös romjánál Carrick magá­
hoz öleli megmentett gyermekét és maga 
mondja Luciának, hogy legyen Fred felesége.
— A Vezúv kitörése 1928-ban Amalfiban 
készült eredeti helyszíni felvétel, amelyet a 
a legnagyobb veszélyek között készítettek,

GAZDÁLKODÁS.

A csíráztatott burgonya 
kiültetése.

A korai burgonya tudvalevőleg előcsi- 
ráztatásban részesül és már csírázott álla­
potban kerül kiiiltetósre. Miután az eredmény 
jóformán egyedül attól függ, hogy helyesen 
történt-e a kiültetés, szüségét látjuk, hogy 
olvasóinkat a következőkre figyelmeztessük. 
A kiültetésnek nem szabad túl korán tör­
ténnie és március vége előtt semmi esetre 
sem szabad azt megkezdeni, mert a csíráz­
tatott burgonya a fagy iránt rendkívül érzé­
keny. Akkor ültessük ki, amikor a burgonyát 
vetni szokták. Nehogy pedig 1—2 fokos 
fagy kárt tegyen benne, darázsfészekbe kell 
ültetnünk. Vagyis tehát a kiültetés helye 
körül lehetőleg magasan, földet emelünk 
köröskörül. Az ilyen darázsfészekbe ültetett 
burgonyában az 1—2 fokos fagy nem tesz 
kárt. A" 3 -5 fokos fagy azonbm már itt is 
nagy kárt tesz benne, amit elkerülendő, a 
burgonya kinőtt csirájának fele részét föld­
del kell betakarnunk, hogy amennyiben a 
szabadon álló része mégis lefagyna, a további 
fejlődés ezen betakart részben történhessen.

zunk, hogy a burgonya termelő gazdák 
nagyvésze abszolút nem törődik azzal, hogy 
inennyi táplálóanyag van a talajban s csak 
panaszkodik, hogy burgonya termése vára­
kozáson alul csekély.

Kovácsy Béla
ny. m.kir. gazdasági 
akadémiai igazgató.

Meghívó.
A Tiszavidéki Takarékpénztár R.-t.
XXVI.-ik rendes közgyűlését
1926. évi április 11-én délelőtt 10 
órakor, Csongrádon, az Uri-utcában 
levő helyiségében tartja meg, melyre 
a t. részvényeseket ezennel meghívom.

Tárgysorozat:
I. A közgyűlés határozatképességének 

kimondása és megnyitása, jegyzőkönyvvezető 
kijelölése, jegyzőkönyvhitelesitők megválasz-

igy nézünk még pár peroeg farkasszemet. A 
kígyó kegyetlenül mereszti rám hideg, üve­
ges szemét... , , .

Rettenetes, undok halállal pusztulok e 
K újaim lassankint erőtlenné válnak, szemeim 
elhomályosulnak s egy pillanatra egész edeugi 
életem végigcikázik szemeim előtt...

Másra nem emlékszem...
Amint ismét magamhoz térek, derék 

boyomat, Alit látom aggodalmasan főiem
hajolva: IT,if„ t

— Mbwana ! Mbwana mkubwa! Lalle l
Uram, nagy uram I meg ne halj !

Boyom támogatásával, minden izembei 
reszketve vanszorgok laborunkba. Agynak 
esek és két héten keresztül 80—40 fokos 
ideglázban fekszem. Csak lassan lassan, ho­
napuk múltán nyerem vissza régi erőmű
s egészségemet ,,, ,

Boyom, mint később elbeszélte, éppen 
akkor pillantó! meg, mikor a kígyó erőtlen 
testemet már a fahoz akarta préselni. A re 
mület első pihanata után őrületes düh szál­
lottá meg, odarohant, kitántotta a négereknek 
mindig maguknál hordott upángájat (kés) es 
egyetlen irtózatos vágással lemetszette a 
kígyó fejét ott, ahol erőtlen kezeimmel mar 
csak alig-alig tartottam. A kígyó b es lel 
méter hosszú óriás testén erőszakos rangas 
futott végig s aztán erőtlenül oldódzott le
áléit testemről ,

A majmok nagy kiabálással es lármá­
vá! tódultak ismét od i és elénk gyalázások 
közepette hősies bátorsággal dobáltak meg a 
holt szörnyeteget...

Hogy trágyázzunk burgonya 
alá.

Magyarország burgonyatermése más 
államokéhoz viszonyítva nagyon hátramaradt, 
sőt évről-évre csökkenést mulat. Mig 1880- 
ban Magyarország atlag_ burgonya termése 
ol q Németországé 58‘5 q. volt, addig az 
1912. évben Magyarország átlag burgonya 
termése 46 q., Németországé 99 q volt. ti 
alatt a 80 óv alatt tehát Németország bur­
gonya termése csaknem megkétszereződött, 
Maöyarurszá.gé ellenben visszaesett. L kö­
rülménynek egyedüli oka az, hogy mi ma­
gyar gazdák nem törődünk azzal, van-e a 
talajban annyi táplálóanyag, amennyire a 
növényeknek fejlődésük céljából szükségük 
van. Ha a burgonyát trágyázott földbe vet­
jük, termése 20 80 q-va is emelkedik kát.
hoidankint, aminek igazolására felemlítjük, 
hoiiY 1925-ben az alföldi Mezőgazdasági In 
tézetnöl, Szegeden végzett kísérletek szerint 
homoktalajon 180 kg szuperfoszfat 16 91 
q-val, 180 kg szuper foszfát, 100 kg 40 szá­
zalékos kálisó és 80 kg csihsalétrom 2v 34 
(|-v,d emelte a termést. A magy. kir. bur­
gonyatelep gödöllői állomásán homokos vá- 
íyogUlajon végzett kísérleteknél rózsaburgo- 
Jvából 100 kg. 40 százalékos kahsó és 80 
MiSm «86 q. termésleletei 

eredményezett. A sőregi uradalomban egye- 
m 70 kg 40 százalékos kál.só adagolása 

lufi. hoidankint 8Ü'05 q-val adott nagyoob 
termésű Amikor tehát ilyen eredményét át- 
juk a jobb trágyázásnak, valóban csodálko-

lása.
2. A zárszámadás, igazgatósági és fel­

ügyelőbizottsági jelentés előterjesztése.
8. A mérleg megállapítása illetve el­

fogadása.
4. Tisztanyereség felosztása iránt hatá­

rozat hozatal.
5. Felmentvény megadása.
6. A részvények névértékének megálla­

pítása, a részvények összevonása, kicserélése, 
illetve a hányadrészvények felülbélyegzése. 
Az alapszabályok erre vonatkozó 5. 8 20. 
34. 46. §-ainak módosítása tárgyában hatá­
rozat hozatal,

7. Két igazgatósági tag választása.
8. Két felügyelőbizottsági póttag vá- 

13SZt8 S3L
9. Az alapszabályok 27. §-a szerint 

beadott indítványok tárgyalása.
Szedlacsek István 

elnök.
Megjegyzés: Szavazati jogát minden nagykorú 
önrendelkezési joggal biró részvényes akár 
férfi, akár nő gyakorolhatja, ha részvényesi 
minősége a közgyűlést megelőzőleg 30 nap 
pal a részvénykönyvben igazolva van.

Egyes tagok indítványai csak az esetben 
lárgyalhatók, ha a közgyü!és előtt 15 nappal 
az igazgatóságnál Írásban bejelentettek, ki­
vételnek esik oly indítványra nézve van hely, 
mely újabb közgyűlés összehívására tétetik.

Az évi mérleg és annak okmányai az 
évi rendes közgyűlést megelőzőleg az intézet 
irod a helyiség éhen a részvényesek részére 
közszemlére vannak kitéve, azokba mii den 
egyes részvényes betekintést nyerhet.

MINDIG
CSINOS,
kényelmes

és
ELSŐRET1DÜ
MINŐSÉG!

Hirdetmény.
Felhivatnak azon szőlőbirtokosok, to­

vábbá mindazok, akik az 1926. év első fél­
évére borfogyasztásra kiegyezni szándékoz mik 
hogy hétköznaponkint reggel 8 órától deli 12 
óráig a javadalmi (borfogyasztási) hivatalban 
jelenjenek meg, ahol a kiegyezésre vonatko­
zólag további felvilágosítást kapnak. A múlt 
évi borfogyasztási adókönyvet mindenki hozza 
magával. Kiegyezni csuk 1926. évi március 
15-ig lehet. Mindazok, akik március lu-ig 
ki nem egyeztek és be nem jelentett bor­
készlettel rendelkeznek, kihágást követnek el 
ami a rendelet értelmében szigorú büntetést 
von maga után.

Csongrád, 1926. márc. 1.
Dv. loth

5_2 polgármester.
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Ebben a rovatban 15 szóig 4000 K ért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó 1000 korona.

Egy hold szőlő a Tisza oldalon Mészáros 
Károlynó szomszédságában eladó. Cirn 

a kiadóban. ________

Pallavicini - uradalomban lévő pusztára 
jószágkihajtás iránti bejelentésekről ér- 

deklődni lehet a kiadóhivatalban.______ ^

Varrógép Zrínyi utca 19. szám alatt jutá­
nyos áron eladó. 6 3

Özv. Fehér lgnácné, értesíti a tehéntartó 
gazdákat, hogy akik az ő pusztájára 

szokták teheneiket járatni be Íratás végett 
nála szíveskedjenek megjelenni. 3 —á

Forgó G. Pálnak a márnái rétben 12 és 
fél hold földje eladó. Ért. lehet Hunyadi 

tér 10. sz. alatt. 3v2

Uj utca 18. számú ház elköltözés miatt 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 

Ért. lehet ugyanott. Egy karikahajós varró­
gép szintén eladó. 10—2

Viktória malom mellett lévő sarokház el­
adó, mely üzletnek is alkalmas. Ért. 

lehet a nevezett háznál, Kossuth utca 57. 
szám alatt. ____________

Szőlő az Erzsébetben, dr. Nagy Sándorné- 
féle, eladó. Ért. lehet vit. Esztergályos 

Ferenc tanítóval Rákóczi utca 8. 3—2

Makay Jánosnak egy egészen jókarban 
lévő 8-as cséplőgarniturája eladó. 

Ára felől érdeklődni lehet a kiadóban. 12 0

Sineger Antal szíjgyártó legolcsóbban és 
leggyorsabban javít és készít lószer­

számokat,. Kész lószerszámok legolcsóbban 
kaphatók. 1 ® 10

Föld, 10 hold, a város közelében levő 
prima, elsőrendű szántó egészben vagy 

részletekben eladó. Értekezni lehet a kia­
dóban. _____________________ __ ... x

Tíz katasztrális hold föld a, csongrádi ha­
tárúd megállónál eladó. Értekezni ielret 

Jókai utca 40, 12—ő

Tanyai embernek is alkalmas kisebbszerü 
házat keresek megvételre. Cim a kiadó- 

hivatalban. x

Németh Jánosnak egy öreg hold szőleje 
és fél hold fás szőlő egy hold földdel 

a keselyes mellett; egy házrész Kisrét, egy 
hold kend rföld, az ártéren egy hold kaszáló 
és egy hold szántó, a bukroson egy házrész 
kasealó eladó. Ért. lehet Kisrét 1. számú ta­
nyáján, a sorházzal szemben. 2—1

Eladó egy 8 HP magyar állami láncos ma­
gánjáró garnitúra, 52 oolos cséplővel 

kifogástalan állapotban. Esetleg feles társat 
is keresek. Érdeklődni lehet Uj utca 10. sz. 
alatt. Ugyanok egy 150 kg-os mázsa is van 
eladó. 3—1

Ház, Zrínyi ulca 24 és 20. szám alatt, 
mely a vásártéri sarok, eladó. Ért. 

lehet Kaciba cementgyárosnál, Dózsa utca. 6-1

Nagymező, utca 12, szám alatti uj ház 
eladó, azonnal be költő. hető. Értekezni 

lehet fenti háznál. 3—1

Asztalos tanoncnak jó családból való fiút 
felveszek Kovács Lajos, Szentháromság 

tér 17. E

Ház, Nagymező utca 25. szám alatt sza­
badkézből eladó. Értekezni lehet dr. 

Bozó Andor ügyvédnél. x

, Földbirtokok
Pestmegyében 50—100—150—400 holdas, 
Szolnok megyében 150—300 holdas, Békés­
ben 75—200 holdas, Csongrád megyéoen 
120—170—250 holdas földbirtokok haszon­
bérbe kiadok Ért lehel a kiadóban. x

Tíz-tizenöt hold jó földet a város közelé­
ben k'-.i i légvételre. Kárai Ferenc, 

Szőlőhegyi u = 0 m. 3 — 2

Bútorokat ■ sebben megrendelhet
és vásárom Fonyó Sándor asztalos 

mesternél, Szem; .iomság lér II. A megren­
delt bútorokat pontos időben elkészíti. 12—2

Zsinór utca 50. szám alatti uj ház eladó. 
Harminc évig adómeetes. 2—2

Kovaiik-féle házban Kossu’h utca 16. sz.
alatt üzlethelyiség van kiadó. Érte­

kezni Forgó Imre divatámüzle'éb. n x

Tiz-tizenot hold jó földet a varos közelében 
keresek megvételre. Cim a kiadóhiva­

talban.     x~~6

Divatos rajzminták,u. m.: függöny-, asztal-, 
ágy- és fehérnemüek nagy választéké an 

legju'ányosabban készülnek Régnerné varró­
gépüzletében, 0 1

és fél hold föld a város mellett vetéssel 
együtt eladó. Ért. Nagymező utca 26. 

Ugyanott szalma is van eladó. E

Egy jókarban lévő Íróasztal eladó. Megte­
kinthető Kossuth tér 9. Szilber-ház.

Vályog megrendelést bármilyen mennyi­
ségben felvesz veretésre Szemei édi 

András, a Kér. malommal szemben. 6—1

Egy bútorozott szoba azonnal kiadó Cse­
rregi Károly utca 4. szám alatt. 3—1

Minden fajta oltást, szemzést elvállalok.
Bánó Antal ny. állami tanító. Szent- 

háromság tér 18. 9- 1

Krumpli és apró veteményföldnek az alsó­
rét első dűlőjében és a kenderföldön 

mintegy 4 hold kiadó. Továbbá 15 mm. here 
eladó Templom u. 3. Ugyanott tej állandó 
kihordásra kapható^ 3— 1

Kossuth utca 29. sz. háznak nagy utcai ré­
sze eladó. Egy kis hold szőlő a má­

mái dűlőben szintén eladó. Ért. lehet id. Makó 
András Kossuth utca 22, sz. hentesüzletében.

2-1

ladó az Andrássy u. 38 sz. ház szabad 
keiből, mely megfelel mindenféle üzlet- 

helyiségnek is. Artézikul, villanyvilágítás, 
köves udvar. Értekezni lehet ugyanott. 4—3

Meghívó.
A Csotigrád és Vidéki Takarékpénztár 

Kt. 34,-ik évi rendes közgyűlését 1926. évi 
március hó 14. napján, délután 3 órakor, az 
intézet hivatalos helyiségében fogja megtar. 
tani, melyre a t, részvényesek tisztelettel 
meghivatnak. Tárgysorozat: t. Jegyzőkönyv 
hitelesítő bizottság választása. 2. Az igaz­
gatóság és leiügyelőbizótlség jelentése és 
indítványa a 7606 — 1925. P. M, számú ren­
delet szerint az uj értékelésü megnyitó 
mérlegről, a tiszta vagyon megosztásáról és 
a részvények névértékűnek meghatározásáról. 
3. Az alapszabályok 5. 8. 17. 32, 36. 43. 
47, 56. 51. §-ainak módosítása. 4. Az igaz­
gatóság jelentése az 1925. üzletévről és a 
zárszámadások előterjesztése. 5. A felügyelő 
bizottság jelentése, ti. Határozathozatal az évi 
nyereség felosztásáról és a felmenlvónyek 
megadásáról. 7. A felügyelóbizoltság 4 tag­
jának választása. 8, Az alapszabályok értel­
mében benyújtandó indítványok tárgyalása.

Csongrád, 1926. febr. 12.
Dr. Schandl Károly s. k.

közgyűlési elnök.

Hirdessen a Csongrádi Újságban j

207- 1926. vht. sz.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az íögj 

évi LX. te. 102. §-a értelmében ezennel közi 
hírré teszi, hogy a csongrádi kir, járási,i" 
róságnak 1925 évi P. 2507—3. számú 
végzése következtében dr Albert Áron ügyvéd 
által képviselt Agrár gazd. keresk. r. t. javára 
csongrádi lakos ellen 3,582,500 K s jár ere­
jéig 1925. évi november hó 3 án foganatosí­
tott kielégítési végrehajtás utján le- és felül- 
foglalt és 2,500,000 K-ra becsült következő 
ingóságok, u. m.: 1 gőzlokomobil, 1 csépő- 
garnitura nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járás­
bíróság 1925 évi Pk. 3258/1 számú végzése 
folytán 505,000 K hátralékos tőkekövetelés 
ennek 1925. aug. 15. napjától járó 18 száza­
lék kamatai, egyharmad °/0 váltódij és eddig 
biróilag már megállapított költségek erejéig 
adósnak Csongrádon, „Vasút utca 3. sz. a 
lakásán leendő megtartására 1926. évi mire 
hó 19 ik napjának délelőtti 9 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintettingóságok az 1881 évi LX. te! 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbel ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben fenti ingóságokat mások is 
le és feiülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX le. 102. §-a értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Csongrádon, 1926. márc 2-án.
Szentmiklóssy András,

kir. bir. végrehajtó.

Értesítés.

A piactéri mészárszékben lévő 
hentesüzletemet Kaszanitzky Gyula ur 
vendéglője szomszédságéiban lévő Szí- 
háromság tér 11. számú házba helyez­
tem át, hol azt mészáros üzlettel is 
kibővítettem. Nagyrabecsült vevőim 
szives pártfogását kerem

DRAGOn KAROLy
4 -1 hentes és mészáros.

ezer
198

Három a magyar IGAZSÁG ! 
ezért háromszorosan iga.-, hogy nagyra­

becsült hölgyeim és Uraim
Csak az udvarban

hallatlan olcsón vásárolhatnak, 
^ml. l4o cm széles férfiöltönyszövet, 

v. 3 db duplagalléros színes férfi ing 
v 3 mt kitűnő ruhaselyem min, szín.
[db 2 méter hosszú fehérített lepedő, 
v. 3 db fehér étkező abrosz, v, 3 db 
kitűnő szalmazsák 177

méter sifón, v, 3 db (örökös delén- 
kendő, v. 3 db pohártörlő 29

méter mosott vászon v. díváidéiért,
V, kékfestő, v. 3db bőrerős törülköző 35 

méter kanavász, vagy nngin vagy 
12 db szép zsebkendő 

meter selyemfényű klotl,v3 db himz. 
nőiing v. nadrág, v. 3 m. kit. mins. 
soths vagy pepita női szövet 

mt duplasz. női szövet minden szin 
v. 3 mt. gyönyörű (utószőnyeg 

mt. Szimplasz. acélerős szürke öltöny 
anyag v. 3 db étkező szalvéta 

db 2 ágy- 1 asztalterítő vagy 2 db 
csodaszép világos vattapap'an 368 

Rendkívüli kedvezmény menyasszonyi 
kelengye:23m ágynemüvászon, 4 db hímzett 
nőiing, 4 db hímzett nadrág, 3 db hímzett fü- 
zővédő, 4 db lepedő, 6 db törülköző, 4 db 
pohártöilő, 1 db 6 személyes abrosz 6 db 

szalvétával és 6 db zsebkendő

I Összesen 998,000 korona.
Cim: Olcsó Maradékvásér Budapest, Király 
utca 32. Tömeges elismetőlevél.

Postai rendelést lelkiismeretesen teljesítünk-
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Hzőíüöítványok,
ima éR gyökeres vesszők, tajtisztán

Aa előnyős áron beszerezhetők: Szabó
gyula szölőoltvány telepén, Gyöngyös. 
ay Kérjen irlapot________ l0 ~9..

Tüdőbetegek!
i-STÄ1»
Ji már menthetetlenek sorabn vélik ma- 
eukat siessenek a legközelebbi gyógytáthn 

és kérjék a
TlHANVC-féle Muradó teát

1 Aomag használati utasítással 2o,000 K 
Ha olyan patikaba téved, ahol véletlenül 

még nincs, forduljon
Budapest, VII. Verseny utca 2.

Gyógyáru irodához,
ahol azonnal intézkednek, hogy utánvéttel 

kapjon négy csomagol címére.
Fő lerakat minden gyógyszer nagykeres­

kedőnél Budapesten. «—1

BUDAPESTI 
nemzETKözi 

vásár

1926.
április 17—26.

Rendezi a 
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

Vámszabadraktár.
A legjobb eladási alkalom.

Áru- és személyszállítás kedvezmé­
nyek a bel- és külföldi vasutak és 

hajózási társaságoknál.
Vizumkedvezmények.

Központi iroda:
Budapest, V. Szemere utca 6. 

Tb. képviselet:
Szeged, Kereskedelmi és Iparkamara.

IOvB

GS9NGRÁÖ VÁROSI

URÁNIA MQZGÓSZINHÁZ
Márc. ti-án, szombaton csie 8 órakor

és 7-én. vasárnap
d u. 5 és este 8 órakor előadásra kerül:

A legszebb asszony
Világattrakció 7 felv.

Azonkívül:

Férj kerestetik
vígjáték 2 felvonásban

Akác gleditscia,
kőrisfa és gyümölcsfa vadcsemeték, erős fej- 
lődésü, átültetett, igen szép példányok; sor­
fának is kiültethető akác-suhángok igen elő­
nyös áron eladók. Szilágyi Lajos, ny. százados 

Kecskemét, Nagykőrösi utca 28. 2v3

A világ legjobb kerékpár-segédmotorja a köz­
kedvelt, Magyarországon is szabadalmazott

Austro - Motorette
minden kerékpárba könnyen beszerelhető. 
Megbízható, garanciát nyújtó viszonteladókat 
keresünk. Az AUSTRO TTIOTORETTC ma-

garországi vezérképviselete
Cukor Kálmán gépészmérnök 

Budapest, Vili.tavaszmező utca 6.

Magánárverés.
Szécsi Mária utca 4. számú ház magánárve­
rezés utján folyó év március 14-én délelőtt 
11 órakor a Kossuth tér 9. sz. alatti ügy­
védi irodában megtartandó magánárverésen 
a legtöbbet Ígérőnek etadatik. Az árverési 

hirdetmény ugyanott megtekinthető.

HELYÁRAK: Erkély és fen tartott hely 
16.000 K„ i, hely (számozoUan) 12.000 K., 

II. hely 8000 K.., Ili. hely 5000 K

Orient szálloda
Budapest, Dohány utca 40. (A Rókuskór- 

ház templomával szemben). 
Szobáink árát mélyen leszállítottuk.

Fűtést nem számítunk 3vl

Háromféle M I R A VÍZ Van,
mindegyik más fajta :

M í R A keserüviz, amely eny­
hén és biztosan meghajtja,

lm i R A gyógyvíz gyomor, bél­
és májbajt eltüntet,

Epekövet, cukorbajt gyógyít és 
szüntet,

Baby viz a gyermek gyomrát hozza 
rendbe,

Jól emészt, könnyen székel s nyug­
ton alszik, csendbe.

Kérdezze meg orvosát!
Központi iroda; 4v2

„MIRA“ R. T.
Budapest, V, Hold utca 1. 

Kapható mindenütt.

Aki családjának és önmagá­
nak jövőjére gondol, az nem 

mulasztja el az
életbiztosítást.

Legelőnyösebb feltételekkel és legna­
gyobb garanciával az

Első Magyar Általános Bizto­
sitó Társaság szolgál,

Makay Imre, Szivák tér 10. számú iro­
dájában. A Csongrádi Újság előfizetői 

nagy kedvezményben részesülnek.

SfflLL!ÁNJjKlZE&
1

automobil zongora,/
ZZ MOTORKERÉKPÁR,*".' 
EBÉDLŐ út HÁLÓ/ZOBA, 
KELENGYE. KERÉKPÁROK
VALÓDI PERZJA JZŐNYEGV
VARRÓGÉPEK STB. STB

-N. 9v5

aki Önnek — tisztelt Háziasszony— 
az újonnan forgalomba hozott

valódi &imt István
cikória kóv
ajánlja, önkéntelenül is elárulja, hogx? 
az Ön javát akarja, mert ez a cikária 
kávé nemcsak, hogv? kiváló minőségű, 
de alapjában véve olcsó is, mert a 
gyár ajándékul 

minden doboz sarkába pörkölt szomeskávét te~z.
Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön öt állandóan vevőként támogassa 1

SWMHMMRMBiHI

llííiíl

ill
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Már az egész országban közismert lett, hogy a legolcsóbb bevásárlási forrás a

MetropoI ú r u h ú %
Rákóczi ut 56.
(Metropol szálloda
BUDAPEST

%

megnyílt!

Rákóczi ul 56
(Melropol szálloda mellett.)

BUDAPEST 

megnyiit!

A legolcsóbb bevásárlási forrás. Ajándékba kap minden vevő 3 méter la 
svejci cérnagrenadint, ha 500,000 koronán felül vásárol.

Férfi szövetek 140 cm széles tiszta 
gyapjú óriási választékban 98.000

Női divatszüvetfck; tiszta gyapjú 54.800
Férfi kamgarnszövet 140 cm széles 165 000 
Crépe de Chine 100 cm. széles 86.300
Liberti szatin selyemfényű 23.800

Cérna gieriadin 145 cm széles 
fehér, habos 

Ingzefir 
Kanavész 
Mosott silfon 
Kelengye pamutvászon

3Q.OOO 
1 7.500
22.900 
11.800
18.900

Lepedő pamutvászon 38.500
Eolin és kosztüm ruhaszövetek óriási választékban, minden árban !

Lenvászon és damasztáruk! Törülközők ! Konyha ruhák és gar­
nitúrák minden árban. 4_j

Ruhaszövetek óriási választékban, minden árban !
Óriási raktár vásznakban! nagxj kelengxjevásár! 

Vidéki vevőinknek készséggel küldünk mintákat!

Értesítés.
Van szerencsénk tisztelt megrendelő 

közönségünket értesíteni, hogy szabóüzletün­
ket Szentháromság tér 31. szám ala helyez­
tük át. Elvállalunk minden igénynek megfelelő 
munkai. Kérjük szives pártfogásukat. 

Tisztelettel
Balog József és Makó József 

férfiszabók.

Bútorokat, épületmunkákat
legjobb minőséeban száraz anyagból, bár­
kinél jóval olcsóbban árusítok és vállalok.

Bútorokat raktáron tartok.

Zsinór u. L
Fonyó János,

asztalosmester.

Első alföldi
FÉN YKÉP17 AGYITÓ 

vállalat,
SZILBER J. AHTAL

fényképész CSÖNGŐD.
Brornezüst nagyításokat fekete vagy 
szépia színben, aquarcüeket. olajfest­
ményekéi vászonra művészi kivitelben 

házilag állítok elő.
Szakiénvképészéknek árengedmény !

Igazolványi fénykép 3 darab 
20 ezer korona

I Aki jó pálinkát
akar főzni, az keresse tel

a városi 
szeszfőzdét,

ahol a modern berendezés 
I a főzést legolcsóbbá és az 

italt a legtisztábbá, leg- 
izletesebbé teszi.

- I

Mielőtt BÚTOR, vagy lakberendezési szükség­
letét beszerezné, tekintse meg állandó nagy 
raktáramat. Hitelképes egyéneknek kedvező 
fizetési feltételek. Bútorgyár Wiesner $• 

Szeged, Aradi utca 6. sz. xv

Épület és kocsi vasalások, 
eredeti WINTER tengely, 

mezőgazdasági 
és konyhakerti magvak, 

99°0-os rézgálic 
legolcsóbb árban csak a

L_„ «
fában k.aphatók

1926. március

Kérje mindenütt a Csongrádi Újságot!

Az Első magyar Általános 
Biztosító Társasággal

kötendő biztosításoknál a

Csongrádi Újság
előfizetői nagy

részesülnek.
kedvezményben

1«
CO‘Cti Elefánt ragasztó ■0
E

Nélkülözhetetlen. Mindent 1:ah 1«Cö
CB ragaszt. Vízhatlan. bT"
Í Minden gondja megszűnik, ha Ele- 5« 1
£ fant ragasztót vesz, mert azzal 2.'

saját maga foltozhatja meg lyukas 011cr er!
cipőjét, cipőtaipát, esernyőjét, bö- Oh 1

> rendjét stb. s össze ragaszthatja el- 8 :co szakadt tárgyait. Átlátszó, vízhatlan r-
<o folyékony, száradás után is hajié-
0»Cö kony ragasztó, Széttéphetetlenül N
L* megragaszt mindent,papirt,vásznat, 3

' cu M szövetet, selymet, bőrt, talpat, fát, a.f
CB üveget, porcellam, gyöngyöt, fémet $•'<D stb. Kapható mindenütt :papir,festék, a* í
« bőr, egyéb szaküzlet es trafikokban.o Vezérképv. „A g r á r“ r.-t Csongrád ,

Női és férti 
cipőosztályomat 
megszüntetem, 

ennélfogva 
olcsón elárusítom.

ZSOLDOS SAMU 
Kossuth térő. 6-4

Legelőnyösebben

vásárolhat,
legelőnyösebben

eladhat,

ha a
Csongrádi Újságban 

hirdet.

SOFFŐf^ ISKOLA 5'4
László-garage SZEGED, Polgáru. 4. se. 
Szakszerű kiképzés, garaníált vizsgázta­
tás. Vizsgázóknak teher, vagy személy 
vizsgákra autó rendelkezésre bocsátatik.

Schlick Niíüiolsoi!
gép- waggon- es hajógyár r. t.

Sül min táruk tára
S Z E G E D.

Kölcsey utca II szám.
I Feketesas utca sarok)

1 ELE F O N: 11-37.


